

中国人民大学财政金融学院

[Blog English](#)

搜索

- [首页](#)
- [学院概况](#)
- [教育团队](#)
- [人才培养](#)
- [科学研究](#)
- [对外交流](#)
- [党委工作](#)
- [学生事务](#)
- [团学风采](#)
- [校友工作](#)
- [资源中心](#)

当前位置: [财金学院](#) » [新闻与事件](#) » [财金新闻](#) »

新闻与事件

[通知公告](#) [财金新闻](#) [讲座信息](#) [专题报道](#)

“现代计量方法的应用师资讲习班”成功开办

时间:2005-01-07来源:财金学院 作者:财金学院 点击: 278

2004年12月31日“现代计量方法的应用师资讲习班”开班仪式在逸夫会议中心第二报告厅举行。本次讲习班是由我校人事处主办、财政金融学院和中国财政金融政策研究中心共同承办。开班仪式由人事处处长郭洪林教授主持，常务副校长袁卫教授开班致辞，随后我院教师汪昌云教授进行了题为“SSCI及国际学术成果的发表”的讲座，拉开了本次讲习班的序幕。

此外，讲习班将邀请美国康乃尔大学经济与统计系洪永淼教授于2005年1月12-14日，就“现代计量方法的应用”进行为期三天的培训。

1969年，第一届诺贝尔经济学奖的光环就落在计量经济学先驱拉格纳·弗里希(Ragnar Frisch)和简·丁伯根(Jan Tinbergen)身上，此后因计量经济学研究成就卓著而获奖的人数，居经济学各个分支学科之首。这并不是诺奖对计量经济学家情有独钟，而是计量经济学对当代经济理论发展的巨大贡献所决定的。

2003年，诺贝尔经济学奖再次授予计量经济学家，现代计量方法在经济学研究中的重要性愈加突出，特别是采用现代计量方法撰写学术论文，已经广泛地成为载入国际著名学术期刊的基本标准之一。

长久以来，我国经济学理论研究与国际主流研究难以对话，国内学者的论文很难进入国际主流期刊发表，难以引起国际重视，其主要原因不在研究成果的思想性，而在于研究方法的脱轨。因此而创办的“‘现代计量方法的应用’师资讲习班”必将对我校教师的国际学术成果的写作及发表起到良好的指导作用，为进一步提高我校教师的科研能力和我校的整体师资水平做出巨大的贡献。

-----分隔线-----

- 上一篇: [第四届“做大做强中国保险业前沿专题系列讲座”开幕](#)
- 下一篇: [第九届中国资本市场论坛召开](#)

- Copyright © 2002-2010. School of Finance,RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.
- 地址: 北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872
- Designed by [Great Way Business System](#)